Das Management-System von

# SGS

## Stiftung Brändi

Horwerstrasse 123, 6011 Kriens, Switzerland

wurde auditiert und hat den Nachweis erbracht, dass die Anforderungen folgender Norm erfüllt werden

#### ISO 9001:2015

Für die folgenden Aktivitäten:

Berufliche, gesellschaftliche und kulturelle Inklusion von Menschen mit vorwiegend geistiger oder psychischer Beeinträchtigung durch die Bereitstellung von differenzierten Wohnlösungen, geschützten Arbeitsplätzen und Ausbildungsangeboten innerhalb der Stiftung oder Arbeitsplätzen bei externen Partnern gemäss den Leistungsaufträgen des Kantons Luzern und der WAS-IV Luzern

Dieses Zertifikat ist gültig vom 05 November 2023 bis 22 September 2026 und bleibt gültig unter der Voraussetzung von erfolgreich bestandenen Überwachungsaudits.

Ausgabe 7. Zertifiziert seit dem 03 Juni 2005

Dies ist ein Gruppenzertifikat. Weitere Details sind auf der Folgeseite aufgeführt.

Freigegeben durch

Daniel Willemin

Freigegeben durch

SGS Société Générale de Surveillance SA Technoparkstrasse 1, 8005, Zurich, Switzerland

t +41 (0)44 445-16-80 - www.sgs.com







Dieses Dokument wurde von der Gesellschaft im Rahmen ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Dienstleistungen erstellt, die auf Anfrage erhältlich sind. Es wird ausdrücklich auf die darin enthaltenen Regelungen zur Haftungsbeschränkung, Freistellung und zum Gerichtsstand hingewiesen. Die Echtheit dieses Dokumentes kann unter Terms and Conditions | SGS überprüft werden. Jede nicht autorisierte Änderung, Fälschung oder Verfälschung des Inhaltes oder des Erscheinungsbildes dieses Dokumentes ist rechtswidrig. Eir Verstoss kann rechtlich geahndet werden.



# Stiftung Brändi



### ISO 9001:2015

	40
Ausgabe 7	
Standorte	
Stiftung Brändi Horwerstrasse 123, 6011 Kriens, Switzerland	
Stiftung Brändi, AWB Sursee Münsterstrasse 20, 6210 Sursee , Switzerland	
Stiftung Brändi, AWB Neubrugg Christoph-Schnyder-Strasse 48, 6210 Sursee, Switzerland	
Stiftung Brändi, AWB Rösslimatt Bürgenstrasse 12, Postfach, 6002 Luzern, Switzerland	
Stiftung Brändi, Dorfgärtnerei Schachenstrasse 33, 6010 Kriens, Switzerland	
Stiftung Brändi, AWB Kriens Horwerstrasse 123, 6011 Kriens, Switzerland	
Stiftung Brändi, AWB Hochdorf An der Ron 10, 6281 Hochdorf, Switzerland	
Stiftung Brändi, AWB Willisau Bleuen 4, 6130 Willisau, Switzerland	
Stiftung Brändi, AWB Littau Grossmatte 16a, 6014 Luzern, Switzerland	
Stiftung Brändi, Klostergärtnerei Alte Klosterstrasse 6, 6283 Baldegg, Switzerland	
Stiftung Brändi, WH Sursee Münsterstrasse 20, 6210 Sursee, Switzerland	
Stiftung Brändi, WH Hochdorf Hauptstrasse 27, 6280 Hochdorf, Switzerland	
Stiftung Brändi, WiA Kriens Horwerstrasse 125, 6011 Kriens, Switzerland	







Dieses Dokument wurde von der Gesellschaft im Rahmen ihrer Allgemeinen Geschäftsbedingungen für Dienstleistungen erstellt, die auf Anfrage erhältlich sind. Es wird ausdrücklich auf die darin enthaltenen Regelungen zur Haftungsbeschränkung, Freistellung und zum Gerichtsstand hingewiesen. Die Echtheit dieses Dokumentes kann unter Terms and Conditions | SGS überprüft werden. Jede nicht autorisierte Änderung, Fälschung oder Verfälschung des Inhaltes oder des Erscheinungsbildes dieses Dokumentes ist rechtswidrig. Ein Verstoss kann rechtlich geahndet werden.



## Zertifikat CH08/1221.00, Fortsetzung

## Stiftung Brändi



#### ISO 9001:2015

Stiftung Brändi, WH Bleuen

Bleuen 8, 6130 Willisau, Switzerland

Stiftung Brändi, AWB Horw

Brändistrasse 31, 6048 Horw, Switzerland

STIFTUNG Brändi, WH Stöckli Horw

Brändistrasse 25, 6048 Horw, Switzerland

STIFTUNG Brändi, Verkaufe Produkte

Bürgerstrasse 12, Postfach, 6002 Luzern, Switzerland

Stiftung Brändi, WH Horw

Brändistrasse 27, 6048 Horw, Switzerland









